
くしろっ子 
                                     川西市立久代小学校 学校だより 平成３０年１月１５日 
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                        ～笑顔   咲かそう  くしろっ子！～ 

    校長 今北 隆博    

 

明けましておめでとうございます（戌年） 
 平成３０年が幕開けました。あらためまして新年明けましておめでとうございます。本年もどうぞよろしく

お願いいたします。 

 年末から年始にかけて穏やかな天気が続きました。お家の片づけや大掃除、またふるさと帰りや旅行等、充

実した日々をお過ごしになられたことと存じます。一方、あわただしく忙しい日々であったと察しま

す・・・。そんな中ではありましたが子どもたちは、きっと『将来』について夢を抱いたに違いありませ

ん・・・。 『一年の計は元旦にあり』新年を迎えるにあたり決意したことを達成してくれることを願ってい

ます。 

 

これから一年のうちで一番寒い季節（大寒1月20日前後）を迎えます。学校では、手洗い・うがい等しっ

かりとして体調を壊さないように指導してまいりますので、ご家庭におかれましても気を付けていただきます

ようよろしくお願いいたします。 

    『戌年』について考える』    

元号や西暦と合わせて干支年という年の示し方があります。子・丑・寅で始まる十二支のサイクルで今年は

戌年です。古代中国の暦が元になっており、日本でもはるか弥生時代から使われていたそうです。『いぬ年』

は結実を表す年といわれます。 

「勉強がわかるようになりたい。」「習い事が上手になりたい。」「スポーツが上手くなりたい。」「友達

をたくさん作りたい。」・・・これまで続けてきた様々な取り組みに、良い結果が表れることを願っていま

す。 

い 一生懸命取り組める子 居心地の良い生活を心がける子 

ぬ ぬくぬくとした 温もりのあるクラスを作る子 

ど 努力する子 

し 芯の強い子 正直な子 

 

 頑張ろう 笑顔 咲かそう くしろっ子！    

 

          



    『学校評価アンケート（10月20日実施）結果』    

学校評価アンケートにご理解とご協力を賜りましてありがとうございました。学校がめざしているところを

今後も保護者様と共有し、教育活動を進めていきたいと決意したところでございます。至らぬところも多々あ

るだろうと存じますが、今後ともよろしくお願いいたします。尚、今後の予定として、この結果について学校

評議員会にて成果と課題を検討し、来年度に生かしてまいります。  
 保護者アンケート集計結果                       A:はい B:だいたい      C:あまり D:いいえ 

    年度 A B A+B C D C+D 

1 
学校は、学習意欲を向上させ、進んで学習に取り組む授業を実

践している。 

昨年 29% 61% 90% 10% 0% 10% 

今年 34% 56% 91% 8% 1% 9% 

2 
学校は、学力向上に向けて、学習規律や学習習慣を身につけさ

せようとしている。 

昨年 31% 59% 90% 10% 1% 10% 

今年 39% 55% 94% 5% 1% 6% 

3 
学校は、友だちとつながり、喜びを感じる「体験活動」を充実させ

ようと努めている。 

昨年 39% 55% 94% 6% 0% 6% 

今年 49% 48% 97% 3% 0% 3% 

4 
学校は、縦割り活動や委員会活動を通して、子どもたちの結びつ

きを深め、自主性を高めようとしている。 

昨年 50% 44% 94% 5% 0% 6% 

今年 53% 45% 98% 2% 0% 2% 

5 
学校は、子どもたちが、安心して生活できる集団づくりに努めて

いる。 

昨年 37% 56% 93% 6% 0% 7% 

今年 39% 56% 94% 5% 1% 6% 

6 学校は、子どもの気持ちや内面を理解しようと努めている。 
昨年 22% 60% 81% 17% 2% 19% 

今年 26% 58% 84% 15% 1% 16% 

7 
学校は、基本的な生活習慣や社会生活上のルールを定着させる

取り組みをしている。 

昨年 28% 63% 91% 8% 1% 9% 

今年 33% 61% 94% 6% 1% 6% 

8 学校は、子どもの健康や体力づくりに努めている。 
昨年 30% 60% 90% 9% 0% 10% 

今年 34% 56% 90% 9% 1% 10% 

9 
学校は、子どもが危険から身を守り安全を確保できるように、安

全教育に努めている。 

昨年 48% 48% 95% 5% 0% 5% 

今年 41% 50% 91% 8% 1% 9% 

10 
学校は、地域住民と一緒になって、子どもを守り育てようとしてい

る。 

昨年 61% 35% 96% 3% 1% 4% 

今年 58% 40% 97% 2% 0% 3% 

11 
学校は、保護者の思いを受け止めた指導にあたるよう努めてい

る。 

昨年 25% 56% 81% 16% 2% 19% 

今年 31% 61% 91% 7% 2% 9% 

12 
学校は、学校行事や授業参観等に、保護者や地域の方々が参加

しやすいように工夫している。 

昨年 35% 55% 89% 10% 1% 11% 

今年 38% 55% 93% 6% 1% 7% 

13 
学校は、学級、学校に関わる情報の発信を通して、開かれた学

校づくりに努めている。 

昨年 36% 51% 87% 12% 1% 13% 

今年 38% 53% 91% 8% 1% 9% 

14 
家庭では、子どもに家での家庭学習を身につけさせようとしてい

る。 

昨年 28% 57% 84% 15% 1% 16% 

今年 30% 57% 87% 12% 1% 13% 

15 
家庭では、食事や睡眠時間などに気をつけ、子どもに健康的な

生活習慣を身につけさせようとしている。 

昨年 31% 59% 91% 9% 0% 9% 

今年 36% 55% 91% 8% 1% 9% 

１月の行事 

９日(火)始業式 

10日(水) 給食開始、５・６年発育測定 

11日(木)３・４年発育測定 

        シェイクアウト訓練 

12日(金)１・２年発育測定 

15日(月)同伴登校日 

17日(水)避難訓練 

18日(木)フリー参観 

20日(土)PTCAフォーラム 

24日(水)朝会 



 


